



3月份,常州只有12个“蓝天”

为改善环境,年内将完成六大类570个项目

“目前常州大气环境质量状况不容乐观,灰霾天数较多。”记者从昨天召开的常州市生态文明在行动工作点评会上获悉,按照新标准,3月份常州优良天数为12个,占总天数的38.7%。针对当前严峻大气污染防治形势,常州将推出系列相关举措。在昨天的会议上,一些存在的环境问题被“点名”。

刘国庆

尾气检测别想再作弊

据常州市环保局有关负责人介绍,今年3月份,常州市空气质量优良以上的天数为12天,占总天数的38.7%,与去年同期持平。

“目前常州大气环境质量状况不容乐观,灰霾天数较多,与人民群众的期盼尚有一定差距。”常州市环保局有关负责人介绍,针对当前严峻的大气污染防治形势,常州各相关方面排定了工业废气、机动车、扬尘、秸秆、餐饮污染防治和大气预警监测与科研六大类570个项目,确保年内完成。

今年,常州市环保局还学习研

究了南京、北京等城市机动车环保电子卡、三元催化器激光打码等方面的先进经验。目前,常州推行黄标车三元催化器激光打码工作已完成了相关前期准备工作。环保局还会同公安局正在推进非绿标车抓拍系统建设。“三元催化器激光打码,主要是防止一些车主在进行汽车尾气检测时作弊。”

今年,列入环境综合整治的黑臭河道有23条,黑臭河塘有6个。在昨天的会议上,一些环境问题被点名。辖市区表示,针对相关问题已开展整治工作。

20个环境问题被“点名”

目前较为突出的环境信访问题8个:

金坛市经济开发区华钛化工废气扰民;溧阳市埭头镇振达钢铁噪声、废水污染;武进区郑陆镇永益化工废气污染;新北区春江镇常恒七分厂废气扰民;天宁区红梅街道聚博花园梧桐苑饭店油烟扰民;戚墅堰区潞城街道奥特百叶窗废气扰民;戚机厂噪声扰民等。

去年点评中尚未得到解决的环境信访问题7个:

溧阳市南渡镇濂江混凝土环境污染;丰林精密锻压件振动、噪声扰民;武进区邹区镇卜弋区域两家化工厂废气扰民,永益化工废气污染;新北区孟河镇万绿电镀厂内多家塑料粒

子作坊废气扰民;天宁区和和平国际楼下“乐购超市”顶楼鼓风机噪声扰民;戚墅堰区东升村委安头村奥特百叶窗气味、粉尘污染等。

污染源监管情况5个:

溧阳市中大建材有限公司污水排放口排放水呈碱性,总磷超标5倍;武进区百信电镀有限公司雨水排放口积存水六价铬超标66倍,总铬超标16倍;新北区新美金属表面处理厂厂区北侧镀锌车间配套废气处理设施不正常运行;天宁区红星灯具制造有限公司规避监管,清洗废水私自接入市政管网;钟楼区广福无缝钢管厂污水处理设施排放水pH为11.3,呈强碱性,经厂区大门雨水窖井排入皇粮浜等。

天气

今明两天气温小降

正版周一昨天华丽丽地到来了,气温也不断往上升,常州昨最高气温达到了21.5℃,金坛、溧阳两地都超过了22℃。不过,受一波弱冷空气影响,今明两天气温小降,儿童和老年人要多加注意哦!

常州今天多云转晴,偏北风4-5级,最低气温9℃,最高气温17℃,人体感觉大部分人舒适,紫外线辐射中等。

今天白天风力有些大,并且气温有小幅下滑,明早最低气温只有5℃左右,儿童和中老年人要注意及时增添衣物,以防感冒生病。

天气趋势预测,后天开始,气温将走上坡路,并且此次升温速度较快,预计本周末,最高温将有望超过25℃,爱美的女孩们赶紧备好亮丽的春装,尽情地秀吧! 张敏

今明后三天天气

今天 多云转晴 9-17℃
明天 晴 5-18℃
后天 晴 7-21℃

闹市打出暧昧广告语

“花心”楼盘有点“随心所欲”

“七情六欲 随心所欲”“花花中心 难免花心”,这不是酒吧的宣传语,而是一家楼盘的广告语。昨天上午,市民徐女士向现代快报热线86803110反映,地处常州市中心繁华区域的莱蒙时代竟醒目地贴出此广告,语言有些露骨和低俗。 张敏文/摄



“七情六欲 随心所欲”“花花中心 难免花心”非常醒目

市民反应

有人淡定有人无语

昨天上午10点半,记者在现场看到,楼盘还在施工,外围一圈围挡上贴满了花花绿绿的广告,其中的“七情六欲 随心所欲”“花花中心 难免花心”格外醒目。

记者随机采访了几位路人,有的表示很淡定,有的表示很无语。江女士仔细看了广告之后恍然大悟:“刚开始我还以为是酒吧广告呢,原来是楼盘啊!”刘先生认为“花花中心 难免花心”这句有些低俗,与社会主流价值观不一致。另一位路人袁小姐则淡定地表示:“楼盘广告都这样,就是为了吸引眼球,不另类谁看啊!”还有几位市民表示有炒作之嫌。

楼盘回应

就是为了吸引购房者眼球

在莱蒙时代的售楼处,一位姜姓工作人员接待了记者。她表示这

批广告是刚换上去的,目的是为了即将开盘的公寓做促销。

“人都有七情六欲,因为我们地段好,买了我们的房子,吃喝玩乐逛等需求都能满足。‘花花中心 难免花心’就是这边可买的可选择的太多了,不知道挑哪个了。”

姜小姐认为,选择这样的广告语并无不妥,“不要刻意往歪的方面想,我们想突出的就是我们的地段。这样的语言能抓人眼球,从而吸引购房者思考价值所在。”

专家观点

格调似乎不够高雅

对此,常州大学人文社科处副处长葛金华表示,从广告的商业需要和专业效应看,“没什么问题”,但从文化和城市的道德角度看,“似乎格调不够高雅,有利用语言释放暧昧想象的嫌疑。比如‘七情六欲’这一句,估计希望人们带点色去理解。第二句也是一样,只为吸引眼球,而不管语言合不合适。”

消费

常州大酒店“壹街区”9月开街



常州大酒店日景 资料图片

昨天,记者获悉,常州核心城区的中天钢铁旗下的常州大酒店“城市名品一条街”项目将于近期首次公开招商。

据悉,常州大酒店于1990年成立,是常州市首家涉外挂牌五星级酒店。“壹街区”项目总面积为8000余平方米。将根据位置不同,分为两大板块。一块是70米长的延陵路商业街,将打造成为“国际名品街”,一楼以国际性品牌零售业为主;二楼则将改造成为高档特色餐饮广场。另一块是晋陵路商业街,将引进国内知名品牌,打造城市名品一条街。预计整个工程将于今年9月完工并运营。

此外,常州大酒店总面积10000余平米的B楼也将按高档写字楼标准进行全面改造,达到核心区地段内最优的铂金级写字楼。入驻企业可以共享五星级酒店大堂,体验到五星酒店的物业管理服务。预计常州大酒店“铂官”也将于5月开始全面招租,改造工程同步展开。 朱元洁 李梦雅

年内建成15020套保障房

中心城区将消灭断头路、瓶颈路

昨天,记者从常州建设工作会议上获悉,今年,建设、交通、住房、环保等领域将有一系列大动作。除地铁1号线各项前期工程全面动工外,城中村危旧房低洼地改造,20180套保障性住房建设等民生工程也将从本月开始陆续启动,其中的15020套将在年内基本建成。 姚斌

今年,常州将实施32项旧城改造项目,主要范围重点区域是和平中路、中吴大道沿线。同时启动实施城中村、危旧房、低洼地改造等“三改”工程,年内实施2800户、共46万平方米,受益群众约1万人。

在保障性住房建设方面,计划年内开工建设保障房20180套,基本完成15020套。继续推进保障房社会化收储工作,确保中心城区中低收入住房困难家庭应保尽保。交通建设方面,今年全市提出

要推进现代综合交通体系建设。具体措施和重点工程有,推进常溧高速公路建设,完成常州机场4E级改建和国家一级口岸开放,同时做好常宜、溧芜、苏锡常南部高速和沿江城际铁路前期工作,推进泰州-无锡-常州-宜兴、常州-泰兴等城际铁路规划及全市铁路网和铁路枢纽布局规划。

中心城区道路建设相关工程有,加密城市路网、打通断头路、拓宽瓶颈路;建成龙城大道地道、玉

龙路、大明路南北段、晋陵南路与花园街对接工程,开工建设沪宁高速青龙互通及青洋路高架北延工程;实施新堂北路、桃园路、文化宫周边交通疏解、管线迁改、征地与房屋拆迁等配套工程,为地铁1号线2014年上半年开工做好准备。

新辟公交线路15条、优化调整21条,建成礼河公交枢纽,实现快速公交主线站wifi全覆盖,新增清洁能源型绿色环保空调公交车200辆。